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Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи полягає у 
важливості базових видів підготовки спортсменок у художній гімнастиці, 
тобто розвитку рухових якостей, формуванні «фізичного потенціалу» 
гімнасток з метою його реалізації в процесі опанування руховими навичками, 
освоєння технічних дій і подальшої їх демонстрації в змагальних умовах. 
Розроблення нових засобів і методів розвитку рухливості в суглобах повинна 
відповідати вимогам і умовам специфіки підготовки спортсменок в художній 
гімнастиці, і враховувати об’єктивні умови і індивідуальні можливості 
прояву гнучкості.

Кваліфікаційна робота Базилюк К. Я., що подана на рецензування, 
перш за все, має протокол аналізу звіту подібності та має відповідний 
вимогам рівень автентичності, що є досить актуальним в умовах сучасної 
академічної недоброчесності.

Мета роботи деталізована завданнями дослідження; апаратні категорії, 
такі як . об’єкт, предмет, мета та завдання сформульовані коректно і 
лаконічно. Для вирішення поставлених завдань автором були використані 
адекватні методи дослідження: методи емпіричного дослідження; загально- 
логічні методи та вірогіднісно-статистичні методи, які підтвердили 
достовірність отриманих результатів наукового пошуку. Названі методи 
взаємно доповнювали один одного та забезпечили можливість комплексного 
пізнання предмету дослідження. Наукова новизна кваліфікаційної роботи 
детермінована метою та завданнями окресленими автором у вступній 
частині. Дані, одержані під час формувального експерименту, були 
впроваджені у тренувальну практику. Положення, які виносяться на захист, 
виходять із встановлених завдань і підтверджуються адекватними методами 
дослідження. Статистичне обрахування результатів формувального 
експерименту дозволило вважати їх вірогідними, а висновки переконливими. 
Загальні висновки представлені аналізом одержаних результатів наукового 
пошуку.

Не дивлячись на те, що магістерська робота 
Базилюк Кристини Ярославівни виконана відповідно вимогам «Положення 
про кваліфікаційну роботу у Сумському державному педагогічному 
університеті» до роботи є побажання: варто було б для визначення і



вирішення завдань кваліфікаційної роботи чітко дотримуватися визначеній 
тематиці дослідження; графічно порівняти результати тестування розвитку 
гнучкості спортсменок на початку та у завершенні експерименту. Визначене 
є недоліком, який вплинув на сприйняття результатів дослідження.

Оформлення кваліфікаційної роботи, відповідає вимогам «Положення 
про кваліфікаційну роботу у Сумському державному педагогічному 
університеті» №519 від ЗО листопада 2020 року і допускається до захисту на 
кафедрі теорії та методики спорту ННІФК Сумського державного 
педагогічного університету імені А. С. Макаренка.
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